



热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事
 ●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击
 0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

藏幽园成了摄影店的“后花园”？

市民质疑：政府投资景点，怎能挪为他用

实习生 陈静 杨颖 记者 江亚萍

昨日，家住合肥市逍遥津公园西大门的邓大爷给本报写来一封信，“逍遥津公园西北角原本有处非常不错的景点，叫‘藏幽园’，但是被出租给了一家摄影店成了摄影外景地，游客不得入内，这本是大家的景点，为什么会被独占呢？”

市民来信：“藏幽园”变身摄影棚

“逍遥津公园是合肥市有名的公园，其文化底蕴非常深厚，园内的‘藏幽园’更是最独特的景点之一。五六年前，合肥市政府还曾投巨资打造该园，园内有各种景观，是广大市民休闲娱乐的好场所。还曾举办过几次名贵兰花展、金鱼和热带鱼展，很受广大市民和各地游客的热爱和赞赏。现如今，园内变成了摄影棚，大门不再敞开，感觉非常可惜，希望有

相关部门关注。”

邓大爷介绍，“游客想进入‘藏幽园’都会遭拒绝，大家都认为不合理，政府投资的公园景点，可以随便挪为他用么？”

记者采访：被告知“闲人免进”

昨日，在邓大爷的指引下，记者来到公园，发现离张辽墓大约二三百米距离的“藏幽园”后门，大门紧锁。记者表示想进去看看，门卫胡师傅说：“现在这里是婚纱摄影基地，闲人不得入内。如需进园，必须有逍遥津公园管理处开出的证明。这里2010年就已经出租，租期为六年，所以没有

证明，是不可以进去的。”胡师傅介绍说。

随后记者透过铁门，依稀看到园内的盆景和回廊，十分幽雅。

公园回应：考虑市民建议，或将对外开放

昨日下午，逍遥津公园管理处办公室一位工作人员告诉记者，“藏幽园”分两个区域，一处为生产经营基地是公园花卉养殖区，为了保护花卉，所以不能对外开放。另外一处为盆景区，以前凭票进入，曾经举办过展览。园内盆景较多，开放后

对盆景有一定影响，所以才渐渐关闭。而出租部分为花卉生产经营区，本来就不对外开放。”之所以出租，是因为2009年的大雪将花卉养殖大棚压倒，有安全隐患，后来有摄影店负责人表示会维修大棚，并进行日常管理，公园方面综合考

虑实际情况，才将花卉基地出租给了摄影店。该工作人员同时表示，市民的意见公园管理方也接到过，目前准备上报主管部门，盆景区域或将考虑市民建议，对外开放。



日前，合肥市淠河路下穿通道放行，摩托车、电动车与行人共用一道，黑暗的通道里车灯打开才能看清道路。人车混行，无疑给来往行人带来安全隐患。

记者 程兆文/图

一周热线回顾

“在星报记者的帮助下，我们解决不了的问题，很快得到了答复。”记者回访了上周曾经打来热线电话的几位市民，听听他们怎么说。处理情况，市民满意不满意，欢迎市民拨打本报热线0551-2620110及时反馈。

实习生 崔春梅 记者 祁琳 整理

秦先生：事情还没完全解决

本报7月12日A8版刊登了《两岁半娃娃吃了长黑斑的蛋糕》，合肥市民秦先生在小区超市购买了一些散称的蛋糕，在给两岁半的孩子吃了两个以后，发现蛋糕有霉变现象，当天孩子就出现拉肚子的症状，后诊断为急性肠胃炎。昨日，记者联系上了秦先生，他表示，“目前，我已经向工商部门投诉，也和厂方联系了。现在事情正在进一步的协商中，没有完全解决。”

贾先生：电梯修好了，不用爬楼了

本报7月14日A7版刊登了《漏雨“淋”坏电梯三月没修好》，合肥市民贾先生向本报求助，他所居住的楼层电梯坏了快三个月，向小区物业反映多次，却一直没有得到解决。本报记者在了解情况后，联系到小区的物业公司，物业公司的工作人员表示，电梯之所以不能正常运行是因为漏雨导致电梯主板进水了，向厂家订货需要时间。昨日，贾先生向本报打来热线电话，“报道后的第二天，电梯就修好了，不用爬楼了。”

陈女士：多亏了《市场星报》提醒

本报7月14日A8版刊登了《方便公厕“锁”住路人》，讲述了合肥市民杨女士在天鹅湖游玩时，遭遇到一个“锁门”厕所，后经本报记者了解，这座“锁门”厕所是一座移动厕所，只在重大节日、活动，人员聚集的时候开放，平时也是按时间段开放。陈女士在14日当天致电本报，“天鹅湖那么大，我们老年人走路也不是很方便，一旦要上厕所，若是找到这个‘锁门’厕所，岂不是要急死人。多亏了星报的提醒，给我们指明了方向。”

四周烟雾缭绕，原来是烧烤惹的祸

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳)“实在是吵得不行了，我们全家人都要崩溃了。”日前，本报热线接到合肥市民汪大爷的来电。

“我住在六安路，在这条路上两侧有几家大排档经营烧烤。我们附近的居民长期深受困扰。”汪大爷介绍，“每天都要营业到凌晨3、4

点，尤其是现在夏天，吵得不行。还有烧烤产生大量烟雾，夏天无法开窗，一开窗就有股浓烟味，烧焦的烟味。“夜里站在我家顶楼，四周烟雾缭绕，就像是起雾的场景，严重污染了大气环境。现在我都差不多形成了条件反射，一到睡觉的时间就头疼。”

日前，记者从庐阳区安庆路街道办事处了解到，该街道市容部门已经对六安路经营户下达整改通知。安庆路街道市容办组织执法人员进行定人定岗，针对夜间23时以后噪音扰民和环境污染的问题，该街道已责令其经营户进行整改。

有线电视开机画面“植入”了“广告”？

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日，合肥多位市民致电本报反映，家中的有线电视开机后，开机画面居然变成广告，“以前都是出现‘合肥有线电视’的字样，可现在怎么成广告画面了。”

市民李先生说，昨天晚上，他一打开电视，却发现开机画面成了广

告，“我压根没发现，还是孩子眼尖，发现了，告诉我说，爸爸，电视开机画面变成广告了。”关上电视，再次打开后发现，开机画面确实成了广告。“一直都是好好的，这是怎么回事呢？”

针对市民们的反映，记者联系了96533合肥有线客服热线，工作人员

表示，最近，他们也接到不少类似反映，但是具体原因，他们也不清楚。“如果市民遇到此类问题，可以保持机顶盒处于开机状态，然后致电96533客服热线，将自家详细地址和机顶盒的智能卡号报给我们，我们将把资料统一报给上级部门，由他们负责解决。”

份至12月份左右，具体时间以各市财政部门网站公告为准。会计从业资格考试辅导书实行的是网上自愿购买原则及网上付费。

军训何时开始

倪先生来电：我的孩子暑假过后，就要进入合肥五中学习，想请问一下，高一军训何时开始？

记者祁琳答复：合肥市教育局称，经查阅《2011-2012学年度市区有关学校高一新生军训计划安排表》，合肥五中军训时间为9月8日

日~9月14日。

去哪里学习美容美发

楼先生来电：老家有个亲戚今年中考成绩不理想，不想读高中了，想来合肥学手艺，想问问合肥哪些美容美发和婚纱摄影学校是经过政府部门批准的正规学校？

记者江亚萍答复：目前，短期培训机构审批、管理等权限均下划至各县区教育主管部门，可直接与所在县区教育主管部门联系咨询。

星报帮你问

一问到底 事事有回音
 咨询电话：0551-2620110

报考资格证什么时候报名

李先生来电：我想咨询一下2012年会计从业资格考试什么时候报名，会统一发放辅导书吗？

记者祁琳答复：合肥市财政局称，安徽省会计从业资格考试原则上每年举行一次，报名时间一般为11月

合肥九洲泌尿专科
 (原合肥市第二性病防治所)
 专科咨询：0551-4677119
 地址：徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是